

ОТЧЕТ О РАБОТЕ

депутата Челябинской городской Думы

МАКСИМА КОНСТАНТИНОВИЧА КАЛИНИНА

за 2023 год



ПРАВОТВОРЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Максим Константинович Калинин является депутатом Челябинской городской Думы, входит в состав двух постоянных комиссий: по городскому хозяйству и градостроительству, по социальной политике. Осуществляет полномочия депутата Совета депутатов Советского района города Челябинска по избирательному округу № 16. Является председателем Совета сторонников Советского местного отделения ВПП «Единая Россия».

За отчетный период М.К. Калинин принял активное участие в работе заседаний Челябинской городской Думы и постоянных комиссий, Совета депутатов Советского района г. Челябинска. В 2023 году была продолжена работа над совершенствованием правовой базы муниципалитета, принимались решения, направленные на повышение эффективности функционирования системы городского хозяйства.

В центре внимания находились вопросы экономической политики и бюджета, городского хозяйства и муниципальной собственности, вопросы социальной сферы. Приняты важнейшие правовые акты, определившие вектор развития г. Челябинска, направленные на поддержание социальной стабильности и повышение качества жизни горожан.



Правотворческая деятельность Максима Константиновича заложила основу для дальнейшей результативной работы.



РАБОТА С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН

Главный приоритет в работе М.К. Калинина - открытый диалог с гражданами, обсуждение всех происходящих процессов в обществе и совместное принятие решений по всем вопросам общественно-политической жизни города Челябинска.

В адрес депутата за отчетный период поступило 32 обращения граждан. Проведено 11 личных приёмов граждан, в том числе проведены выездные приемы.

Результаты анализа тематической структуры обращений по итогам 2023 года показывают, что наиболее распространенными тематиками обращений граждан являются:

- комплексное благоустройство (*содержание и ремонт ливневых канализаций, ремонт дорог и тротуаров, строительство и реконструкция дорог, уличное освещение, благоустройство дворовых и придомовых территорий, комплексное развитие территорий*);
- содержание общего имущества многоквартирного дома (*вентиляция, канализация, протекание кровли, содержание мест общего пользования*);
- предоставление коммунальных услуг (*некачественное предоставление коммунальных услуг водоснабжения, теплоснабжения, газоснабжения, получение компенсаций на оплату жилищно-коммунальных услуг*);
- улучшение жилищных условий (*переселение из ветхого/аварийного жилья, снос ветхого/аварийного жилья*);
- социальная защита и поддержка граждан (*недостатки в работе Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации, оказание адресной материальной помощи гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации*).

Все обращения граждан рассмотрены и направлены для работы по компетенции в исполнительные органы власти Челябинской области, органы местного самоуправления, территориальные подразделения федеральных органов исполнительной власти.

В установленные сроки по всем обращениям даны разъяснения в соответствии с действующим законодательством, оказана возможная помощь. По выявленным в жалобах проблемам приняты меры для их решения.

Жители неоднократно выражали благодарность Максиму Константиновичу за отзывчивость и неравнодушное отношение к проблемам своих избирателей.



РАБОТА В ИЗБИРАТЕЛЬНОМ ОКРУГЕ

В 2023 году М.К. Калинин принимал активное участие в приёмочных мероприятиях и актировании на объектах благоустройства, расположенных на территории избирательного округа.

В посёлке им. Некрасова выполнены работы по проектам инициативного бюджетирования. Заасфальтированы тротуар на улице Учебная, вблизи лицея №142, и проезд на пересечении улицы Пестеля и переулка Виноградный. Суммарная площадь асфальтирования составила 1860 м², стоимость работ - 2,1 млн руб. Реализация данных проектов позволила исполнить многолетние ожидания жителей этой локации частного сектора.





В рамках программы «Сводный реестр наказов избирателей» отремонтирован тротуар по ул. Сулимова, д. 49а. Депутат принял участие в приемке работ, оценил проделанную подрядчиком работу и отметил позитивные изменения для жителей этого двора.



Максим Константинович в 2023 году совместно с помощниками отработал массу обращений своих избирателей, проживающих в посёлках им. Урицкого и им. Некрасова, с целью организации оперативного устранения проблем подтопления территории частного сектора, в том числе силами аварийных бригад МБУ «ЭВИС». В ежедневном режиме проводилась очистка русел ручьёв и дренажных канав от дикой поросли и ила, вывоз собранных иловых отложений и прочих отходов, прочистка и промывка перепускных труб и водоприемных решёток, расширение и прочистка канав и русел, с укреплением бортов. Также, совместно с администрацией Советского района, был подготовлен перечень

объектов, на которых необходимо было проведение профилактических работ во избежание подтоплений в весенний период таяния снега.





Проведение субботников – еще одна добрая традиция на округе Максима Константиновича.

Ежегодно весной на улицах избирательного округа № 16 собираются неравнодушные граждане для приведения окружающей территории в надлежащий вид. Депутат никогда не остается в стороне, привлекает необходимую спецтехнику и наравне со всеми включается в работу по очистке округа. Весь собранный мусор вывозится в тот же день.

Кроме того, по просьбе жительницы частного дома по ул. Полетаевской М.К. Калинин очистил придомовую территорию от поросли и сухих веток деревьев, а с помощью измельчителя переработал их и утилизировал.





В течение отчетного периода Максим Константинович совместно с сотрудниками администрации Советского района г. Челябинска регулярно проводил проверки качества выполняемых работ управляющими организациями по уборке снега с дворовых территорий, очистке кровель от снежных покровов и наледи. По выявленным нарушениям предпринимались меры.

ЗАБОТА О ДЕТЯХ

Максим Константинович принимает активное участие в жизни МАОУ «Лицей № 142 г. Челябинска»: поздравляет с началом учебного года учеников, их родителей и педагогов, провожает в добрый путь выпускников учебного заведения, посещает праздничные концерты, награждает и поощряет подарками учащихся лицея за высокие показатели в учебе.





В 2023 году М.К. Калинин принял участие в доброй акции «Собери ребенка в школу», организованной партией «Единая Россия».



В канун Нового года для маленьких жителей округа было организовано праздничное мероприятие. В честь наступающих праздников во дворах по ул. Рылева, д. 2Б, 2В и ул. Сулимова, д. 47А появились живые ели, а дети, по сложившейся традиции, украсили их самодельными игрушками. Каждый ребенок получил от М.К. Калинина сладкий подарок, а дети, в свою очередь, отблагодарили депутата подготовленными новогодними стишками и веселым хороводом.



ЗАБОТА О ДЕТЯХ И ВНИМАНИЕ К СТАРШЕМУ ПОКОЛЕНИЮ

Поздравления жителей округа со знаменательными датами и праздничными событиями – неотъемлемая часть работы депутата.

Регулярно оказывается возможная помощь и внимание ветеранам труда, труженикам тыла и одиноко проживающим пенсионерам, а в преддверии праздников и знаменательных событий депутат лично навещает, вручает памятные подарки.

Так, в рамках реализации проекта «Старшее поколение» Максим Калинин передал через дочь подарок И.В. Винокурову. В 2023 году Иннокентию Ивановичу исполнилось 85 лет.



В честь 78-ой годовщины победы в Великой Отечественной войне М.К. Калинин возложил цветы к памятнику «Катюше» и мемориалу стелы Герою Советского Союза В.Ф. Колсанову. Совместно со своими помощниками в канун праздника лично навещил ветеранов, инвалидов и тружеников тыла, вручил подарки. Поблагодарил за подвиг, который им пришлось проявить, чтобы перенести жестокость и лишения тех времён, пожелал крепкого здоровья и мирного неба над головой.



По сложившейся доброй традиции, Максим Константинович поздравляет прекрасных жительниц своего округа с Днем матери и Международным женским днем. За праздничным столом собираются самые дружные, самые энергичные и жизнерадостные активисты округа. За песнями, стихами, весёлыми сценками и душевными беседами празднования пролетают незаметно.



ПОМОЩЬ УЧАСТНИКАМ СВО

Особым направлением в работе Максима Калинина стало участие в мероприятиях по оказанию всесторонней помощи и поддержки участникам специальной военной операции и членам их семей. В 2023 году депутат содействовал всестороннему повышению уровня качества жизни военнослужащих и членов их семей посредством оказания требующейся им материальной помощи в необходимом объеме и в кратчайшие сроки.

Также депутат откликнулся на просьбу жительниц округа и принял участие в формировании и отправке гуманитарного груза в зону проведения СВО. Большинство вещей были сшиты женщинами вручную и хранили в себе тепло рук, частицу души и особую заботу.



